## 第一章 招录公告

福建武夷城建勘测设计有限公司因业务需要,向社会公开招录 2023 年勘察单位协作服务库,欢迎具备相关资格单位前来投录。

- 1、招录名称:福建武夷城建勘测设计有限公司 2023 年勘察单位协作服务库招录
- 2、招录内容及要求:福建武夷城建勘测设计有限公司 2023 年勘察单位协作服务库招录,具体详见本文件第三章。
- 3、招录报名及领取招录文件(电子文本)截止时间: 自<u>2023</u>年<u>06</u>月<u>27</u>日至 2023 年 06 月 30 日 17: 30 时止。
- 4、招录报名:有意向的投录人可通过网络方式进行报名,否则投录将被拒绝,投录报名费500元(银行转账方式,不接受现金),售后不退。通过网络报名的将银行对公电汇底单复印件、营业执照复印件及附件一(报名函)发送至福建晖源工程咨询有限公司邮箱,邮箱为:315218152@qq.com。(公司核对相关信息后将招录文件发至联系人邮箱)。
  - 5、供应商库资格要求:
- 5.1、投录人须具备工程勘察劳务资质(工程钻探)或岩土工程勘察乙级及以上资质。
  - 5.2、投录人需提供财务状况报告和依法缴纳税收的相关材料。
  - 5.3、投录人不得存在违法失信行为,不得被"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)列入失信被执行人。(提供网站截图证明)
- 5. 4、投录人不得被"国家企业信用信息公示系统"网站(www.gsxt.gov.cn)列入"严重违法失信企业名单"。(提供网站截图证明)
- 注:以上相关资质证明文件应合格有效,其复印件应是最新、清晰的,原件备查。本次拟招录合格的服务单位,按照综合得分从高至低排序,前5名的确定为入库单位。

## ※投录人具体要求详见本招录文件《第二章投录人须知》。

6、投录截止时间: 2023 年 07 月 07 日 (北京时间) 上午 9 : 00 之前由单位法定代表人或授权委托代理人持授权委托书原件、本人身份证复印件(复印件加盖投录人单位公章,本人身份证原件现场核验)及投录文件提交到福建晖源工程咨询有限公司建阳办事处(南平市建阳区童游大街 36-10 号童子山立交桥下二

楼(高速监理办事处对面)),本次招录不接受快递邮寄等方式,逾期收到的或不符合规定的投录文件将被拒绝。

- 7、招录时间: 2023年07月07日(北京时间)上午9:00整。
- 8、招录地点: 晖源公司评标室(南平市建阳区童游大街 36-10 号童子山立 交桥下二楼(高速监理办事处对面))。
  - 9、投录保证金
  - 9.1、投录保证金金额:人民币2万元整。
- 9.2、投录保证金的递交时间和方式:投录保证金应从投录人对公账户以转账或电汇方式缴纳(不得以现金缴纳)并于投录截止时间前一个工作日下午17:00前到达指定帐户(以银行收款通知为准),并在电汇或银行转账单上注明"勘察入库"字样,如因投录人汇款凭证未注明"勘察入库"字样造成银行无法识别投录保证金到账情况或识别错误的,其责任由投录人自行承担。招录人在投录截止前到银行查询投录保证金到帐情况,并以银行出具的加盖公章的投录保证金到帐证明作为投录人是否按招录文件规定递交投录保证金的依据。投录人企业基本账户开户许可证或基本存款账户开户银行开具的《基本存款账户信息》上账号应与投录保证金转账回单上账号一致,否则视为未按规定提交投录保证金,资格审查不合格。
- 9.3、投录人缴纳投录保证金后将银行回单做为投录材料,投录文件中未提供此票据复印件,或经业主方财务核查未按规定时间到帐的视为未缴纳投录保证金,造成损失由招录人自行负责。入围企业的投录保证金将直接转为履约保证金,验收合格后无其它原因,又自愿退出的无息按原账号退还,若继续合作履约保证金自动转为入库保证金;若存在质量等原因的扣除因质量给我公司造成损失部分再无息按原账号退还,造成损失部分大于履约保证金不予退还,不足部分通过法律途径予以追缴。
  - 9.4、投录中选后转为履约保证金,服务期满后予以不计息退还。
- 10、投录人对招录文件如有疑问,必须在投录截止时间5日前,将问题以书面的形式提交到福建晖源工程咨询有限公司,口头提交质疑澄清的问题不予接受。招录文件的修改、补充或澄清招录文件的修改将通过武夷发展集团网站(www.wuyijt.com)发布的形式,通知所有潜在的投录人,并对其具有约束力。
- 11、以上如有变更,福建晖源工程咨询有限公司将通过武夷发展集团网站(www.wuyijt.com)通知,请投录人自行关注。
  - 12、参选材料份数及包封

参选材料统一用 A4 纸装订成册,一正二副,并用档案袋密封后提交。档案 袋上注明投录人名称、联系电话、电子邮件地址及邮寄地址等。 招录人: 福建武夷城建勘测设计有限公司

地址:南平市建阳区新东大道武夷新区管委会武夷城建院邮编:

## 353000

电话: 19959926877

联系人: 谢工

监督单位:南平武夷发展集团有限公司纪检监察室

联系电话: 0599-8872199

报名费转账银行账户:

账户名称:福建晖源工程咨询有限公司

账 号: 13911301040002420

开户银行:农行南平三元支行

投录保证金银行帐号:

开户名称:福建武夷城建勘测设计有限公司

账 号: 1406040809600167811

开户银行:中国工商银行股份有限公司建阳支行

## 福建武夷城建勘测设计有限公司 2023 年勘察单位协作服务库招录报名函

投录单位名称: (加盖公章)

投录单位地址:

投录单位传真:

投录单位电话:

投录单位电子邮箱(可接收投录文件及补充的相关资料):

联 系 人:

联 系电话:

附: 1、法定代表人授权委托书原件:

- 2、被授权人身份证复印件(复印件加盖公章);
- 3、企业法人营业执照副本等证明投录人资格的证明材料(复印件加盖公章);